

## TAR UMT IN THE LIMELIGHT

### RM 320,000 for TAR UMT Student Loan Fund

士拉央馬華區會領導希望此舉能起到拋磚引玉的作用，啟發更多區會和政黨對學生給予實際的帮助。左起為陳福耀、謝淑華、吳文富、吳亞嶺、陳運鴻及韦俊耀。（林淑敏攝）



# 士拉央馬華拋磚引玉 捐拉曼理工32萬免息貸學金

（万挠2日讯）为让更多清寒子弟能顺利升学，马华士拉央区会向拉曼理工大学捐出32万令吉充为学生货款基金，成为我国首个整躬率物，以实际行动资助免息贷学金计划的地方政党。

#### 陳運鴻：國內首個區會

该区会主席陈运鸿指出，根据大学的记录，过去捐助贷学金计划者皆为公司机构或个人，未曾有过政党捐献。

“士拉央已被鉴定为截至目前为止，国内首个做出捐赠的马华区会，该大学校长李仕伟更因如此而亲自为我们奉上一副象征十年树木、百年树人的手绘图做为表扬。”

“我们深盼此举能够起到抛砖引玉的带头作用，激发国内另外逾190个马华区会，以致其他政党为清贫学生做出贡献，使不会有学生因为贫困而失去升学的机会。”

陈运鸿是在士拉央区会前主席拿督吴亚岭、现任署理主席吴文富、副主席陈福耀、

妇女组主席谢淑华，以及士拉央马青区团长韦俊耀的陪同下，在区会会所召开媒体汇报会时，这么表示。

该区会较早前已由陈运鸿、区会秘书云大栋、秘书刘丽琦、陈福耀和谢淑华做为代表，向拉曼理工大学捐出32万令吉，并由大学管委会主席丹斯里廖仲莱和陈仕伟亲自接待。

据了解，捐款是是马华士拉央区会先后两任主席，即吴亚岭和陈运鸿在征询党员的意见后所做的共同决定，他们将2018至2023年期间所攒积的产业租金、损款、总部拨款和党员年捐悉数捐出。

#### 截至2022年 1.5萬學生受惠

陈运鸿表示，该大学免息贷学基金成立于1979年，截至2022年为止已为1万5000名学生提供就学货款，涉及款项高达5700万令吉。

“栽培一名学生所费甚钜，因为不能只给予学生一年的货款，而是必须让他有足够的经费去完成长达数年的学业。”

“此外，虽然是免息的，但仍须在受惠学生毕业和找到工作，能够自给自足后方有能力还贷。这意味着，需要更庞大的基金来维持贷学金计划。”

他估计，一名学生需要约10万令吉贷款来完成平均4年的大学位业，而有关贷款最快是在5年后才能开始做分期偿还。

他补充，自2020年冠病疫情爆发以来，许多原本经济条件中上的家庭，因为受到严重冲击而一贫如洗，使得需要资助的学生数目激增。

“以2022年为例，该大学共接800份贷学金申请，但因周转的基金不足，最后只批200人。”

他说，拉曼理工大学校友总会主席兼理事会成员丹斯里陈广才，便因此而在今年3月开始发动的筹款，以保护更多学生，不因贫困而辍学。

另一方面，吴亚岭表示，士拉央区会旨在让贫困学生能安心升学，以期在未来回报社会。

“该大学培育无数的商科、工程、电子和电脑科系人材，让学生能通过知识改变命运。本区会不求回报，只想为国家栽培更多人材，共同建设马来西亚。”

“贷学基金是免利息的，只靠学生毕业后依据能力回款以及学有所成的校友捐献，所以是长期处于钱转钱的状态。要让更多学生受惠，则意味着需要更大笔的基金周转。我们深盼这笔捐款能让其他政党仿效，身体力行的为教育做出实际贡献。”

有意捐献拉曼理工大学学生货款基金者，可拨电03-6091 6735或+60 17-334 2411，向区会办公室或陈运鸿查询详情。

吳亞嶺：  
讓貧困生安心升學

